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Yurtiçinde ve Majör Ekonomilerde İmalat PMI Verileri Takip
Edilecek!

BİST-100 endeksi, yeni haftanın ilk işlem gününe; 8,07 puanlık
sınırlı yükselişle başladı. Açılış sonrasında 11.070,32 puan
seviyesine kadar yükselen endekste, gün içerisinde oluşan satış
baskısıyla 10.943,54 puana kadar geri çekilme gördük. Seans
sonuna doğru bir miktar toparlanma ortaya çıkarken; günün
sonunu yüzde 0,33 oranındaki düşüşle, 11.012,12 puandan
noktaladık. Endeksin işlem hacmi de; önceki güne göre 3,0
Milyar TL civarındaki düşüşle 133,2 Milyar TL civarında
gerçekleşti. Endekse en çok negatif etki eden şirket hisseleri ise;
18,70 puan ile DSTKF, 8,89 puan ile THYAO ve 4,67 puan ile de
ASELS oldu.

Dün, yurt içi ekonomik takvimde; TÜİK tarafından yayımlanan
‘2025 Ağustos ayı dış ticaret istatistikleri’ni takip ettik. Buna
göre; ihracat, bir önceki yılın aynı ayına göre yüzde 1,2 azalarak
21 milyar 729 milyon dolar, ithalat ise yüzde 3,9 düşüşle 25
milyar 940 milyon dolar olarak gerçekleşti. Böylece, Dış Ticaret
dengesi 4 milyar 211 milyon dolar açık verdi. Dünkü işlem
gününde, TÜİK’in açıkladığı bir diğer veri olan ‘Ağustos ayı
işsizlik oranı’ ise; mevsim etkisinden arındırılmış olarak, bir
önceki aya göre 0,4 puanlık artışla yüzde 8,5 seviyesinde
gerçekleşti.

Dün, Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafından yayımlanan
‘2025/2.çeyrek brüt dış borç stoku’; 547,7 milyar dolar olurken,
‘net dış borç stoku’ ise; 295 milyar dolar seviyesinde kaydedildi.
Hazine ve maliye Bakanlığı dün ayrıca, ‘2025 Ekim-Aralık dönemi
iç borçlanma stratejisi’ni yayımladı. Bakanlık, üç aylık dönemde
466,8 miyar TL’lik iç borç servisine karşılık; 538,5 milyar TL
tutarında borçlanma yapılmasını programlamış durumda. TCMB
ise, dünkü işlem gününde; ‘Ağustos ayı para ve banka
istatistikleri’ni açıkladı. Önceki ay yüzde 40,8 olan yıllık geniş
para arzı(M3) büyümesi; Ağustos’ta yüzde 38,5’e gerilerken, en
dar para tanımlı M1’in yıllık artış hızı da; Temmuz’daki yüzde
42,9 seviyesinden yüzde 38,1’e düştü.

Dün, küresel ekonomik takvimde takip ettiğimiz verilerden;
Birleşik Krallık’ın 2.Çeyrek büyüme verisi, beklentilere ve bir
önceki aya paralel bir artış gösterdi. Almanya’dan gelen Ağustos
ayı perakende satışlar datası; beklentilerin altında kalırken,
ülkenin Eylül ayı öncü TÜFE oranı ise; senelik bazda bir miktar
artış gösterdi. ABD’den gelen ve küresel piyasa fiyatlamaları
açısından kritik olan datalarda ise; Ağustos ayı açık iş sayıları
beklentinin ve geçen ayın üzerinde gelirken, CB tüketici güveni
son 3 ayın en düşüğünde gerçekleşti.

Dünkü işlem gününde, haber akışları tarafında ise; ABD Başkanı
Donald Trump’ın, Rusya-Ukrayna savaşı ve Gazze barış planına
dair tarafları sağduyuya çağıran açıklaması ön plana çıktı. Diğer
yandan, 30 Eylül itibariyle mali yılı sona eren ABD’de, yeni bir
bütçenin kongreden geçememesi sonrasında federal hükumetin
kapatılması da diğer önemli başlık oldu.

Yeni günde şu an için; ABD’nin vadeli endeksleri negatif bir seyir
izlerken, Avrupa’nın vadeli endeksleri ve Asya borsaları ise
karışık bir görüntü içerisinde yer almakta. BİST-100 endeksinin
ise, güne ‘yatay’ bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi
ekonomik takvimde; imalat PMI verisi takip edilecek. Asya
seansında Japonya’nın imalatçılar endeksi ve imalat PMI
datalarının öne çıktığı küresel tarafta ise, günün devamında;
Almanya, Euro Bölgesi, İngiltere ve ABD’nin de imalat PMI
verilerini izleyeceğiz. Yine, Euro Bölgesi’nin öncü TÜFE
oranlarının takip edileceği günde, ayrıca; ticaret savaşları,
jeopolitik gelişmeler ve ABD’de federal hükûmetin kapanması
gibi konulara dair haber akışları, global çapta oynaklıklara yol
açabilir.

Saat Kur Veri

10:00 TRY Türkiye İmalat PMI(Eyl)

Majör Ekonomilerin İmalat PMI'ları(Eyl)

12:00 EUR Euro Bölgesi Öncü TÜFE Oranları(Eyl)

12:30 EUR Almanya 10 Yıllık Tahvil İhalesi

14:00 USD ABD 30 Yıllık Mortgage Oranı

17:00 USD ABD İnşaat Harcamaları(Ağu)

20:00 USD ABD Atlanta Fed GSYİH Tahmini(3.Çeyrek) 

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 6,688.46 0.41

DAX 23,880.72 0.57

Nasdaq 100 26,679.99 0.28

Nikkei 225 44,531.51 -0.89

Ons Altın 3,858.72 0.01

Brent Petrol 66.23 0.14

Dolar Endeksi 97.77 0.00

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 11,012.12 -0.33 -1.25

BIST 30 XU030 12,179.74 0.01 -0.67

BIST TÜM XUTUM 13,787.95 -0.25 -1.20

BIST SINAİ XUSIN 14,305.76 -0.76 -2.57

BIST BANKA XBANK 15,490.17 0.80 0.17

BIST HIZMET XUHIZ 10,875.00 0.06 -0.20

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

TARKM 10.00 PRKME -10.00

BLCYT 10.00 ISATR -10.00

HEDEF 10.00 TKFEN -9.99

POLHO 9.98 PAMEL -9.99

GMTAS 9.97 DSTKF -9.99

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

AKBNK 12.30 DSTKF -18.70

BIMAS 7.42 THYAO -8.89

ADESE 4.72 ASELS -4.67

GARAN 3.92 INVES -4.12

YGGYO 3.67 EMKEL -3.92

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

THYAO 315.00 10,680.79 -11.33

ASELS 215.00 8,461.70 37.34

AKBNK 62.70 7,564.18 33.64

EREGL 29.40 6,939.63 -25.87

YKBNK 33.94 6,799.68 20.88
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TTKOM: Türk Telekom olarak Grubumuzun yatırımlarının, stratejik
girişimlerinin, büyüme planlarının ve Sivas ili Zara İlçesindeki Güneş
Enerjisi Santrali yatırımının finansmanı amacıyla, Sinosure sigortası
kapsamında, Şirketimiz ile The Export-Import Bank of China ("Orijinal
Kreditör") arasında toplam 119.795.741,97 Euro tutarında uzun vadeli iki
adet kredi anlaşması imzalanmıştır. Söz konusu kredilerin nihai vadesi
Eylül 2035, ortalama vadesi 5,6 yıl, yıllık faiz oranı EURIBOR + %1,50 olup,
sigorta primi ve diğer peşin maliyetler dâhil toplam maliyeti ise yıllık
EURIBOR + %2,58'dir.

ODINE: Şirketimiz ile TD SYNNEX Turkey Bilgi Teknolojileri A.Ş. ve Prolink
Mümessillik İç ve Dış Ticaret A.Ş. (TD SYNNEX Türkiye) arasında bir iş
ortaklığı çerçeve sözleşmesi imzalanmıştır. TD SYNNEX Corporation,
100'ün üzerinde ülkede faaliyet gösteren, yaklaşık 23.000 çalışanı olan,
bilgi teknolojileri dağıtımı ve çözümleri alanında dünyanın önde gelen
kuruluşlarından biridir. Şirketin ürün ve çözüm portföyünde; bulut
teknolojileri, siber güvenlik, veri analitiği, yapay zekâ, Nesnelerin İnterneti
(IoT), mobilite, ağ çözümleri ve hibrit bulut altyapıları gibi teknoloji
alanlarına yönelik geniş kapsamlı çözümler yer almaktadır. TD SYNNEX
Türkiye ile akdedilen bu sözleşme kapsamında, TD SYNNEX Türkiye'nin
temsilcisi olduğu söz konusu teknoloji ürünleri ve çözümleri Şirketimize
münhasırlık olmadan tedarik edilecek; ilgili ürünlerin satış ve hizmet
paketleri müşterilere Şirketimiz tarafından sunulacaktır. Gerçekleştirilen
bu iş birliğinin, Odine'in stratejik hedeflerine paralel olarak çözüm
portföyünün ileri teknoloji alanlarında genişlemesine, hizmet çeşitliliğinin
artmasına, kanal yapısının güçlenmesine ve operasyonel esnekliğin
gelişmesine katkı sağlayarak büyüme hedeflerini desteklemesi
beklenmektedir.

ASUZU: Şirketimiz Anadolu Isuzu Otomotiv Sanayii ve Ticaret A.Ş. ile
Özbekistan Cumhuriyeti Devlet Varlık Yönetim Ajansı ("Ajans") arasında;
merkezi Taşkent ve üretim tesisi Semerkant, Özbekistan'da mukim araç
üreticisi JV SamAuto LLC. Şirketi'ne ("Şirket") ilişkin olarak, Şirket'in
çoğunluk hisselerini devralma imkanlarını tahlil etmek ve bu kapsamda
gerekli çalışmaları yürütmek üzere 05.06.2024 tarihinde Mutabakat Zaptı
(Memorandum of Understanding) imzalandığı duyurulmuştu. Şirketimiz
tarafından 01.11.2024 tarihinde yapılan bildirimde ise görüşmelerin
olumlu ilerlemekte olduğu, bağlayıcı bir teklif vermek üzere Şirket'in
detaylı finansal, hukuki ve vergisel inceleme çalışmalarının başlatılmasına
karar verildiği bildirilmişti. Gelinen aşamada, Şirket sermayesinin
%75,2'sine kadar olan kısmını temsil eden payların satın alınmasına ilişkin
olarak Ajans'a sunulan teklifimiz 30.09.2025 tarihi itibarıyla kabul
edilmiştir. Önümüzdeki günlerde, hisse devir sözleşmesi dahil nihai
belgelerin müzakere edilerek imzalanmasına ve gerekli yasal izinlerin
alınmasına yönelik süreç başlatılacaktır. Anadolu Isuzu'nun Şirket'in
sermayesini temsil eden payların %75,2'sini devralması işlemi
çerçevesinde, Anadolu Isuzu tarafından, 80 milyon ABD doları tutarında
bir bedel ödenmesi öngörülmektedir. Nihai hisse devir sözleşmesi uyarınca
ödenecek olan bu bedel; net finansal borçtaki değişiklikler ile nihai
sözleşmede yer alacak hükümler uyarınca yapılacak düzeltmelere bağlı
olacaktır.

AKBNK: Bankamız takipteki kredi alacak portföyünün 1.039 Milyon TL
tutarındaki kısmı, toplam 258 Milyon TL bedel karşılığında İstanbul Varlık
Yönetimi A.Ş. ve Ortak Varlık Yönetim A.Ş.'ye satılmıştır.

KGYO: Şirketimizin 13.05.2025 tarihli özel durum açıklamasında belirtildiği
üzere; Çekya'nın Prag şehrinde 140.000.000 Euro ciro hedefli konut
projemizin gerçekleştirilmesi için iştirak kurulması çalışmalarına başlandığı
duyurulmuştu. Bu karar doğrultusunda; Çekya'daki iş geliştirme
faaliyetlerini yürütmek amacıyla, Şirketimizin %100 iştiraki olacak şekilde
KORAY GYO CZ a.s. ünvanlı şirket resmi olarak kurulmuştur.Yeni
şirketimiz, hem mevcut projelerimizin yürütülmesinde hem de ilerleyen
dönemde bölgedeki yeni yatırım fırsatlarının değerlendirilmesinde önemli
bir rol üstlenecektir.

EMKEL: Şirketimiz, yurtdışında yerleşik bir müşterisinden 433.015 Euro ve
190.725 Euro tutarlarında olmak üzere iki ayrı sipariş almıştır. Bu
siparişlerin toplam tutarı 623.740 Euro'dur. Söz konusu siparişler,
şirketimizin uluslararası satışlarına ve finansal performansına olumlu katkı
sağlayacaktır.

CVKMD: Şirketimiz CVK Maden İşletmeleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. (CVK
Madencilik) ile küresel emtia şirketi Trafigura Pte. Ltd. ("Trafigura")
arasında başlatılan stratejik işbirliğinin devamı olarak bağlı ortaklığımız
Hayri Ögelman Madencilik A.Ş. ile Trafigura arasında krom satışına yönelik
off-take (ön alım) anlaşması yapılmıştır.Bu anlaşma ile; Ekim 2025 ve Ocak
2026 Aralik döneminde yapılacak krom cevheri teslimatları karşılığında
bağlı ortaklığımıza 25,02 milyon ABD Doları (Yaklaşık 1,04 milyar TRY)
tutarında sözleşme imzalamıştır. Krom cevherinin nihai satış fiyatı, piyasa
endekslerine göre belirlenecektir.Trafigura ile yapılan stratejik ortaklık,
krom sektöründeki konumumuzu güçlendirmemize yardımcı olacaktır. Bu
stratejik işbirliği aynı zamanda bağlı ortaklığımızla birlikte CVK
Madencilik'in madencilik sektöründeki uluslararası pazarlama ve ihracat
portföyünü de güçlendirmektedir.

MACKO: Şirketimiz Yönetim Kurulu, Şirketimizin hali hazırda, şirket
merkezi Hollanda'da olan M Sports B.V. ile şirket merkezi Fransa'da olan
Activaweb SAS ile yurt dışı faaliyetlerini aktif bir şekilde yürütmekte olup
söz konusu şirketler yanında global ölçekte büyüme stratejimiz ile pazar
pozisyonumuzun güçlendirilmesi amaçlarıyla, yine yurt dışında faaliyet
gösteren şirketlerle stratejik iş birlikleri ve potansiyel satın alma
işlemlerine yönelik görüşmelerin gerçekleştirilmesi amacıyla işbu
görüşmeleri yürütmek, ön değerlendirmeleri yaparak Yönetim Kurulu'na
bilgi vermek, bu kapsamda gerekli hazırlıkları gerçekleştirmek üzere Genel
Müdürlüğe yetki verilmesine karar vermiştir.

THYAO: Ortaklığımız Yönetim Kurulu'nca, imkânlar ve pazar koşullarına
bağlı olarak Romanya'nın Temeşvar şehrine ve Ermenistan'ın başkenti
Erivan'a tarifeli sefer başlatılmasına karar verilmiştir.

PETKM: Şirketimiz ile STAR Rafineri A.Ş. ("STAR") arasında, STAR'a rafineri
inşası amacına yönelik olarak mülkiyeti Şirketimize ait arazilerin tahsis
edilmesi 23.12.2010 tarihli özel durum açıklaması ile duyurulmuştu.
Şirketimiz tarafından STAR lehine, yapılan tahsislerin yıllık bedellerinin
rayice uygunluğu konu ve kapsamı da dikkate alınarak yıllar içerisinde
alınan çeşitli değerleme raporları ile yakinen takip edilmiştir. SOCAR
Türkiye'nin inisiyatifi ile başlatılan ve SOCAR Turkey Enerji A.Ş. Özel
Endüstri Bölgesi ilanını müteakip gerçekleşen değer artışı neticesinde,
31.12.2024 tarihli değerleme raporunda tespit edilen bedellerin mevcut
üst hakkı sözleşme şartları uyarınca oluşan 2025 yılı üst hakkı bedellerinin
üzerine çıkması üzerine, Şirketimizce, 2025 yılı itibari ile STAR ile iyi niyete
bağlı görüşmeler başlatılmıştır. Bu görüşmeler doğrultusunda ve
Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 30.09.2025 tarihli kararı uyarınca, bahsi
geçen üst hakkı bedellerinin 01.01.2025 tarihinden itibaren bağımsız
üçüncü taraf SPK lisanslı gayrimenkul şirketi tarafından hazırlanan ve ekte
özeti bulunan değerleme raporuna istinaden belirlenen tutarlar
üzerinden, STAR'dan peşin olarak tahsil edilmesine ve bu kapsamda ilgili
değişikliklerin tapu sicilinde tescili için gerekli işlemlerin yapılmasına karar
verilmiştir. Söz konusu işlemden kaynaklı olarak, bir kısmı 2014 bir kısmı
2018 yılından itibaren geçerli olan 30'ar yıllık süreler için tesis edilmiş üst
hakları kapsamında, kalan sürelerin karşılığı olarak Şirketimize tek seferlik
toplam 6,1 milyar TL'lik nakit girişi gerçekleşecek olup, üst hakkından
kaynaklı gelir, gelir tablosunda 2044 ve 2048 yıllarına kadar yıllık olarak
tahakkuk ettirilmeye devam edilecektir.

RGYAS: 67,2 Milyon Euro tutarındaki değerleme, Esentepe Gayrimenkul
Yatırım İnşaat Turizm Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin ("Hedef Şirket") %50
payına tekabül etmekte olup, bu doğrultuda Hedef Şirket'in %100 paya
karşılık gelen toplam değeri 134,4 Milyon Euro'dur.
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KOZAL: 11 Eylül 2025 tarihinde duyurduğumuz üzere, şirketimize ait
İstanbul İli, Beşiktaş İlçesi, Bebek Mahallesi, 1259 ada, 132-133
parselde bulunan gayrimenkulümüzün satış ihalesi, açık teklif ve açık
arttırma usulü ile gerçekleştirilmiştir. İhalede en yüksek teklif, KDV
dahil 1.116.000.000 TL olarak alınmıştır. Yönetim Kurulu'muzun
onayının ardından, tapu devri işlemleri en kısa sürede tamamlanacak
olup, süreçle ilgili gelişmeler Kamuyu Aydınlatma Platformu'nda (KAP)
paylaşılacaktır.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(EMKEL, IZNER): Sermaye Piyasası Kurulu kararı
uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS)
kapsamında EMKEL.E ve IZENR.E paylarında 01/10/2025 tarihli
işlemlerden (seans başından) 31/10/2025 tarihli işlemlere (seans
sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.
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Teknik Analiz;

BİST-100: Endeks, dünkü işlem gününde de satış baskısı
içerisine girerken; 11.012 seviyesinden günü noktaladık. Bu
kapsamda, yeni işlem gününe de negatif bir başlangıç
yapılması durumunda; 10.878 ve 10.808 teknik destek
seviyelerini ilk etapta takipte olacağız. Diğer yandan, yeni
güne pozitif başlanması halinde ise; 11.150 ve 11.244 teknik
direnç bölgelerini izlemeye alabiliriz.

Destekler: 10.878 – 10.808
Dirençler: 11.150 – 11.244

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta
da, son işlem gününde 12.506 seviyesinden bir miktar
negatif kapanış gördük. Bu bağlamda, yeni güne satıcılı bir
başlangıç yapılması halinde; 12.438 ve 12.388 teknik destek
seviyelerini sırasıyla takip edebiliriz. Diğer taraftan, güne
alıcılı işlemlerle başlanması durumunda ise; 12.650 ve
12.730 direnç seviyelerini izlemeye alabiliriz.

Destekler: 12.438 – 12.388
Dirençler: 12.650 – 12.730

Dolar/TL(USDTRY); Kur tarafında, son işlem gününü; 41,58
civarından yatay kapattık. Yeni işlem gününde de, şu an için
41.58 düzeyinden fiyatlama görülmekte. Kurda, günün
devamında pivot olarak izleyeceğimiz 41,58 seviyesinin
üzerinde kalıcılık oluşup oluşmayacağı ilk etapta kritik
olacak. Öyle ki, buranın üzerine yerleşme halinde; yükseliş
hareketi ivme kazanabileceği gibi, buranın altına kalıcılıkla
inilmesi durumunda ise; geri çekilmeler etkili olabilir.

Destekler:
Pivot : 41.58
Dirençler:
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Günlük Pay(Hisse) Senedi Öneri Listesi;

HİSSE 

KODU

SON 

FİYAT

HEDEF 

FİYAT

POTANSİYEL 

GETİRİ (%)

ZARAR 

DURDUR

OLASI 

KAYIP (%)

KONKA 51.40 52.90 2.92 50.56 -1.63

TUREX 8.84 9.11 3.05 8.69 -1.70

CIMSA 47.10 48.50 2.97 46.32 -1.66

BMSCH 14.75 15.20 3.05 14.50 -1.69

CVKMD 15.79 16.26 2.98 15.53 -1.65
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HESAP AÇGİRİŞ

Hak Kullanımları;

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye Artırımı/ 

Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı

Pay Alım 

Teklifi

Satma 

Hakkı

1.10.2025

14:00

3.10.2025

10:00

3.10.2025

13:00

6.10.2025

10:00

7.10.2025

14:00

8.10.2025

  0.8333333 TL

9.10.2025

10:00

10.10.2025

11:00

10.10.2025

14:00

BEGYO 13.10.2025

(1.Taksit)   0.0214723 TL

LIDER 13.10.2025

(4.Taksit)   0.1426024 TL

AVPGY 14.10.2025

(3.Taksit)   1.9375000 TL

EBEBK 15.10.2025

(1.Taksit)   0.5000000 TL

15.10.2025

  0.3571428 TL

PLTUR 15.10.2025

(1.Taksit)   0.3799795 TL

15.10.2025

11:00

16.10.2025

10:00

16.10.2025

10:00

22.10.2025

11:00

ALKLC 22.10.2025

(3.Taksit)   0.0081516 TL

22.10.2025

  0.1472899 TL

Kaynak: KAP

ISKPL

DMRGD

EFORC

HKTM

ENKAI

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

BALAT

BALSU

MMCAS

GZNMI

KATMR

CEMAS

TRCAS

GOKNR

TUCLK

MSGYO
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Finansal Takvim;

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

20.10.2025 21.10.2025 22.10.2025 23.10.2025 24.10.2025

27.10.2025 28.10.2025 29.10.2025 30.10.2025* 31.10.2025

3.11.2025 4.11.2025 5.11.2025 6.11.2025 7.11.2025

CCOLA(K) AKENR(K)

MGROS(K)

10.11.2025** 11.11.2025 12.11.2025 13.11.2025 14.11.2025

KONTR(K)

17.11.2025 18.11.2025 19.11.2025*** 20.11.2025 21.11.2025

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2025-09/2025-3Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirket finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket ve sigorta şirket finansalları ile konsolide olmayan banka şirket finansallarının son günü

***Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü
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AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest haber, Matriks, Anadolu Ajansı, AA Finans,
Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve
işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü
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